Информация 

о результатах проведения камеральной проверки 

«МБУ ФОК Золотая Орда»

На основании распоряжения главы Ординского муниципального района от 06.04.2015 г. № 55-р «О проведении  камеральной  проверки в МБУ ФОК «Золотая Орда» и плана  ревизий (проверок) управления финансов администрации Ординского муниципального района Пермского края на 2015 год проведена плановая камеральная  документальная проверка в МБУ ФОК «Золотая Орда» за проверяемый период с 01.07.2013 года по 31.12.2014 года.

При проведении проверки установлены нарушения:

1. Несвоевременно производилось внесение наличных денежных средств из кассы учреждения на лицевой счет, уполномоченными лицами не производилась ежедневная сдача в кассу учреждения денежных средств (нарушение п.5.2 Указаний ЦБ  № 3210-У);
2. В нарушении п.10 Постановления № 359 в квитанциях имеются исправления, плохо просматриваются суммы и расшифровка сумм; 
3. В авансовых отчетах неверно заполняются сведения о внесении остатка: выдаче перерасхода (нарушение  Приказа №157н, п. 3 приложения 5 Приказа N173н); 
4. При выборочной инвентаризации объектов основных средств установлено: на некоторых объектах инвентарные номера были написаны на листочках, приклеены к основным средствам на скотч (нарушение п. 46 Приказа № 157-н.), что не обеспечивает сохранность маркировки; в инвентаризационной описи № ф0000022 на 18.05.2015 числятся объекты без инвентарных номеров;

5. При выборочной проверке начисления заработной платы выявлена недоплата  в сумме 52,34 руб.;

6. Учет выданных доверенностей ведется на отрывных корешках, не приложен корешок доверенности №23. Не во всех корешках заполнена графа «Номер и дата документа», подтверждающего выполнение поручения;
7. На официальном сайте ГМУ планы ФХД МБУ ФОК «Золотая Орда» опубликованы с нарушением сроков (Нарушение Приказа Федерального казначейства от 15 февраля 2012 г. № 72 “Об утверждении требований к порядку формирования структурированной информации об учреждении и электронных копий документов, размещаемых на официальном сайте в сети Интернет”);
8. График отпусков учреждения на 2014 год составлен 19.12.2013 года. (Нарушение  ст.123 ТК РФ), так же ошибочно проставлена дата утверждения графика отпусков руководителем;
9. В нарушении ст.123 ТК РФ отсутствует извещение работника о начале отпуска; 
10.  Выявлены замечания по ведению трудовых книжек (Нарушение Постановления Министерства труда и социального развития Российской Федерации от 10 октября 2003 года № 69 «Об утверждении инструкции по заполнению трудовых книжек», запись о работе вносится в раздел «сведения о работе»);
11.  В некоторых договорах о полной индивидуальной материальной ответственности, дополнительных соглашениях к трудовым договорам,  приказах отсутствуют подпись работника и подпись о получении экземпляра договора на руки;
12.  В нарушении раздела 2 статьи 93 Закона о контрактной системе заказчиком не размещено извещение об осуществлении закупки, предусмотренной п.8 раздела 1 статьи 93;
13. При заключении контрактов (договоров),  в соответствии со статьей 93 Закона о контрактной системе, в преамбуле не во всех контрактах (договоров) указана ссылка на данную норму Закона о контрактной системе, как основание выбора способа определения поставщика;

14. При размещении плана-графика установлено нарушение «Особенностей размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы», утвержденных приказом Минэкономразвития России № 544, Казначейства России № 18н от 20.09.2013;

15.  В нарушении статьи 94 Закона о контрактной системе позже установленного срока размещены сведения об исполнении муниципальных контрактов на официальном сайте www.zakupki.gov.ru; 
16. В муниципальных контрактах Заказчиком не прописана фиксированная сумма размера штрафа за ненадлежащее исполнение обязательств для поставщиков и заказчика в нарушении частей 5,8 статьи 34 Закона о контрактной системе, пункта 3 Правил;
17.  В ходе выборочной проверки муниципальных контрактов (договоров), заключенных в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе выявлены факты нарушения Заказчиком условий контракта; 
18. Учет муниципальной услуги ведется некачественно итоговая отчетность не совпадает с первичной документацией (журналами учета посещений). (Нарушается статья 32 Федерального закона № 7 - ФЗ от 12.01.96 «О некоммерческих организациях», постановление главы Ординского муниципального района от 16.02.2011 № 37 «О порядке формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений Ординского муниципального района  финансового обеспечения выполнения муниципального задания»);
Начальник                                                                                                    А.В. Буторина

